

**С 8 по 12 апреля официальная делегация Санкт-Петербурга принимала участие в работе Ганноверской промышленной выставки-ярмарки Hannover Messe-2013, где 15 предприятий города представили свои технологические новинки на одной из ключевых индустриальных выставок Европы.**

В 2013 году страной-партнером Hannover Messe выступает Россия. Национальная экспозиция нашей страны на нынешней ярмарке стала самой представительной за все годы участия и собрала 160 компаний-экспонентов. Торжественную церемонию открытия выставки и российской экспозиции провели президент России Владимир Путин и канцлер Германии Ангела Меркель.

Официальная делегация, которую возглавил вице-губернатор Санкт-Петербурга Игорь Голиков, приняла участие в German Russian Business Summit: «Германия и Россия: Открытые рынки для торговли и инвестиций», посетила Производственно-технический центр Ганновера (PZH), верфи Blohm&Voss GmbH и Морской порт Гамбурга. Наряду с этим состоялись встречи с государственным секретарем Министерства экономики, транспорта и инноваций Гамбурга Андреасом Рихтером и министром экономики земли Северный Рейн-Вестфалия Гарретом Дуином.

Максим Мейксин, Председатель Комитета по промышленной политике и инновациям, особенно отметил наличие в Санкт-Петербурге уникальной научной базы, высококвалифицированного персонала, растущего промышленного потенциала, развитой инновационной инфраструктуры. Все эти условия в совокупности с поддержкой городских властей обеспечивают высокий экономический потенциал Санкт-Петербурга.

«Сегодня город окончательно сформировался как один из ведущих центров экономического влияния в России. Санкт-Петербург демонстрирует позитивную динамику роста, а ключевыми сферами развития экономики являются промышленность и торговля. При этом внешнеторговый оборот растет с каждым годом, а через морской порт Петербурга проходит более двадцати процентов грузооборота страны», – прокомментировал М. Мейксин.

В рамках бизнес-саммита «Германия и Россия: открытые рынки для торговли и инвестиций» на Международной промышленной ярмарке «Hannover Messe - 2013» было подписано соглашение о научном и техническом сотрудничестве между ФГУП «Крыловский государственный научный центр» и компанией Nordic Yards. Кроме того, между компаниями заключен ряд контрактов, которые предусматривают совместную работу при проектировании и строительстве высокотехнологичных судов и конструкций для российских и европейских заказчиков. Так, например, при взаимном сотрудничестве ФГУП «Крыловский государственный научный центр» и компании Nordic Yards в Северном море в Германии планируется построить морскую преобразовательную платформу DolWin gamma для ветропарка. Также уже в апреле начнется разработка технических предложений по созданию самоподъемной ледостойкой буровой платформы для круглогодичного бурения эксплуатационных скважин на шельфе. Заказчиками данных проектов выступают Министерство обороны Российской Федерации, Росморречфлот а также ведущие международные и российские компании: Alstom, «Сахалин Энерджи», «Ямал СПГ».

# Санкт-Петербург на Ганноверской промышленной ярмарке

Автор: А.Сорокин

12.04.2013 17:03 - Обновлено 30.06.2013 20:18

---